
1 お子さんは意欲的に学習に取り組んでいる。

割合

33.6%

40.3%

20.4%
5.6%

2 お子さんはあいさつや返事がしっかりできている。

割合

34.2%

48.1%

17.1%
0.7%

3 お子さんは人にやさしく接している。

割合

48.8%

44.7%

5.8%
0.7%

4 児童にわかりやすい授業が展開されている。

割合

50.4%

42.3%

6.3%
1.1%

5 児童一人一人に応じた指導がなされている。

割合

47.0%

41.4%

10.4%
1.2%

6 学校の環境整備・安全対策は行き届いている。

割合

38.9%

53.5%

6.2%
1.4%

7 学校からの情報提供は十分なされている。

割合

44.5%

44.0%

10.4%
1.1%

8 学校でのボランティアや旗振りに協力している。

割合

61.4%

32.2%

4.2%
2.1%
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問題１
達成している（８割以上）

項目
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結果表
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